Для немедленного сообщения в печати:

Впервые в Америке в New England Conservatory’s Jordan Hall – 24 Мая 2009 г. в 20:00.
Классика встречается с джазом: Картинки с выставки.
Эйран Каценеленбоген, Бостон и Андрей Иванович, Санкт-Петербург.
Посещение бесплатное.
Концертный зал обoрудован лифтом и пандусами для кресел-колясок.
Вниманию средств массовой информации.

Востон, Массачусеттс – 14 марта, 2009 – Впервые в США,  New England Conservatory представляет «Классика встречается с джазом: Картинки с выставки», концерт преподавателя консерватории Эйрана Каценеленбогена и приглашенного на гастроли  музыканта Андрея Ивановича.  Концерт состоится в New England Conservatory’s Jordan Hall – 24 мая 2009 г. в 20:00. 
Cпонтанный диалог роялей Эйрана и Андрея гармонически переплетает классическую музыку с джазовой импровизацией в революционной переработке незабвенного шедевра Мусоргского.  Картинки с выставки исполняется как единое произведение со всеми 13 пьесами, представленными в их оригинальном порядке.  К исполнению каждой части сюиты  у этих двух музыкантов – свой особенный подход, оба пианиста, представляющие разные культуры и стили,  демонстрируют как композиторская  версия и импровизация работают вместе.
Из рецензии на концерт в Германии: «Итак, начинается европейская премьера перед переполненным залом: Картинки с выставки, исполненные, как никогда ранее... феноменальная фортепианная версия: Эйран Каценеленбоген отвечает на каждую классическую интерпретацию «картинки»Андреем Ивановичем  импровизацией джазовой: Захватывающе, волнующе... Гениально... Абсолютная сенсация в истории небывалых концертных событий.  – «Allgemeine Zeitung», Октябрь 2007.

Jordan Hall находится по адресу: Huntington Avenue, Boston, MA 02115 ( Directions & Accessibility ). Посещение бесплатное. Концертный зал обoрудован лифтом и пандусами для кресел-колясок.  По вопросам, связанным с посещением концерта, пожалуйста, обращайтесь билетную кассу Jordan Hall: тел. 617-585-1260.
Каценеленбоген и Иванович также дадут два дополнительных концерта по четвергам до и после концерта в Jordan Hall:
Мастер класс в M. Steinert & Sons
Эйран и Андрей расскажут об их программе и исполнят избранные фрагменты.

Четверг, 21 Мая в 19:00.

162 Boylston St. Boston, MA 02116 
Стоимость билетов $15. Билеты распространяются заранее, количество мест ограничено. Телефон для резервирования билетов: 617-264-2648

http://www.msteinert.com/site/
Прощальный концерт для Андрея Ивановича состоится в Кафе Санкт-Петербург.
Приходите встретиться с артистами.
Четверг, 28 мая в 19:30.

Union Street, Suite 1, Newton Center, MA 02459 
Стоимость билетов $20. Для резервирования билетов звоните по тел. 617-467-3133

http://www.cafestpetersburg.com/
Об истории Классика встречается с Джазом: Картинки с выставки.

Этот проект был задуман известным немецким меценатом и концертным продюсером

Герхардтом Хаммером.  Господин Хаммер встретился с Андреем Ивановичем в период гастролей музыканта в Германии в 2004 году.  Год спустя Г. Хаммер побывал на концерте Эйрана Каценеленбогена в Римском Teatro di Marcello, после которого они познакомились.  Первоначально Герхард пригласил обоих музыкантов выступить в его концертном зале (Culture Salon) в Соссмаре индивидуально.  В 2006 году он организовал концертный тур в Германии для обоих пианистов, во время которого они исполняли программу  Классика встречается с Джазом: Картинки с выставки впервые.  На следующий год эта программа была исполнена в Auditorium Maximum в Хильдесхайме (Германия). Все билеты были раскуплены за два месяца вперед.
В 2008 году Эйран был приглашен агенством Петербург-Концерт выступить с Андреем в Санкт-Петербурге в рамках VI Международного фестиваля «Европейский фортепианный экспресс», проводимого под эгидой ЮНЕСКО.  Kонцерт этого уникального дуэта прошел с большим успехом.
Американская премьера концерта «Классика встречается с Джазом: Картинки с выставки» состоится 24 мая 2009 года.
Персональные заметки артистов.
Работая над программой Классика встречается с Джазом: Картинки с выставки 
мы ставим во главу идею Герхардта Хаммера о том, что музыка может объединять людей разных культур.

Во время продолжительного процесса работы над программой Классика встречается с Джазом: Картинки с выставки мы сблизились.  Наша взаимоотношения укрепилась благодаря Герхардту, дружбой с которым мы дорожим.  Мы также находим, что работа над нашей совместной программой повлияла на наши индивидуальные музыкальные стили.  Андрей восхищен возможностями искусства импровизации, Эйран углубил его любовь к русской классической музыке.  Мы шутим, что если мы будем продолжать играть вместе, однажды Эйран начнет играть музыку из «Щелкунчика» и Андрей станет танцевать. 


Эйран Каценеленбоген: Краткая биография.
С концертным туром по концертным залам Америки, Европы и Ближнего Востока, Эйран Каценеленбоген выпустил в 2009 году свой десятый альбом, названный  88 Пальцев. Предыдущие диски Эйрана были с энтузиазмом встречены такими авторитетными джазовыми изданиями, как Jazziz, Jazz Times, Jazz Journaл International, а также All About Jazz, в рецензии которого на последний альбом Эйрана «Solotude» утверждается, что
«в этом феноменальном музыканте поселился дух Арта Татума», одного из классиков джазового фортериано.
Пианист с классической подготовкой и уникальным джазовым стилем, Эйран выступал на концертах, радио и телевидении во многих странах. Его последние выступления включают Saint Joseph Theater, Scarborough, UK, Bechstein Centrum in Hamburg;
Teatro di Marcello in Rome, Scullers Jazz Club и  Steinert Hall в Бостоне. В дополнении к сольным концертам, Эйран продолжает сотрудничество с русским пианистом Андреем Ивановичем, представляющим классическую фортепианную школу.
Родственник Феликса Мендельсона, Эйран родился в Израиле. Его первой учительницей музыки была Аида Баренбойм, мать и учительница прославленного пианиста и дирижера Даниела Баренбойма. Эйран – выпускник New England Conservatory of Music в Бостоне, среди его учителей Ран Блэйк, Пол Блэй, Фред Герш, Данило Перез, Джорж Руссель и Гюнтер Шуллер.
 С 1996 года Эйран является членом факультета подготовительной школы и школы продолжения обучения New England Conservatory of Music (NEC) в Бостоне.
В течение всей своей жизни, Эйран оставался верен фортепианной импровизации как средству самовыражения. «Он страстный,  глубоко чувствующий человек, и он обладает даром выражать свои чувства через игру. Его исполнение не может не затронуть [душу].» –Франк Руболино, Cadence.

Дополнительная информация: www.eyran.com
Андрей Иванович: Краткая биография.
Андрей Иванович, пра-правнук легендарного Румынского композитора Иона Ивановичи, который написал более чем 100 вальсов, включая «Дунайские волны», родился в Бухаресте в 1968. Он изучал музыку в Санкт-Петербургской консерватории, затем в Русской Музыкальной Академии в Москве, и в конце концов в the Higher School Of Music in Karlsruhe, Германия. В настоящее время Андрей преподает в качестве старшего преподавателя в фортепианном отделе Санкт-Петербургской консерватории имени Римского-Корсакого.

В период с 1992 по 1994 год Андрей выиграл высшую награду в шести музыкальных конкурсах, включая Гранд При и Золотую Медаль на престижном  Интернациональном конкурсе пианистов в Цинцинтати, штат Огайо.  Сопровождая его дебют в Lincoln Center в 1996 году, один из New York Concert Review критик написал: « Это было выступление, которое напомнило мне во многом юного Ашкенази и даже непревзойденного Дину Липатти. Большего комплимента сделать нельзя...».
В 2001 г.  Андрей Иванович снялся в канадском фильме о поездке Гленна Гульда в Россию в 1957 году.  Интерпретация произведений И.С. Баха Андреем Ивановичем представлена в фильме продолжением гульдовской традиции в России. Фильм вышел в Европе и  Северной Америке в связи с 70-летней годовщиной со дня рождения Гленна Гульда.

Андрей приглашался в качестве солиста в такие известные коллективы, как оркестры Русской Национальной Санкт-Петербургской Филармонии и Филармонии Баден-Бадена, а также в Тбилисский Симфонический оркестр. Он также играл с известными европейскими камерными ансамблями в частности, с квартетом Танеева.
Андрей регулярно выступает за  рубежом, его многие музыкальные записи получили широкое признание среди ведущих музыкальных изданий. Кроме того, он часто участвует в интернациональных конкурсах в качестве члена жюри.

Дополнительная информация: http://ivanovitch.spb.ru/eng
Это проект стал возможным благодаря финансированию New England Conservatory и агенства Петербург-Концерт.
